

## **Шановні клієнти та партнери!**

У зв'язку з запровадженням нової форми фіскального чеку з 01 березня 2025 року просимо враховувати наведене нижче.

### **ЗМІНИ ДО ПРОТОКОЛУ ОБМІНУ ДАНИМИ ТА ОЛЕ-ДРАЙВЕРУ**

#### **1. Команда друку атрибутів акцизної марки**

В протоколі обміну даними є зміни у команді E5 - друк атрибутів акцизної марки (сторінка 59 опису протоколу).

Після доопрацювання PPO можна відправляти 12 символів (новий формат акцизної марки). Також можна відправляти 10 символів (старий формат акцизної марки).

Також готуються відповідні зміни до ОЛЕ-драйвера. Зараз можна друкувати 10 символів у атрибутах акцизної марки за допомогою команди `print_attrib_excise_stamp`.

Якщо потрібно друкувати 12 символів у атрибутах акцизної марки за допомогою ОЛЕ-драйвера, це можливо за допомогою команди `send_cmd`

(сторінка 37 Опису DLL бібліотеки для PPO серій MINI-T та MINI-ФП). Дані команди необхідно заповнювати керуючись протоколом обміну даними (команда E5 - друк атрибутів акцизної марки, сторінка 59 опису протоколу). В майбутньому і 10, і 12 символів у атрибутах акцизної марки можна буде

друкувати за допомогою команди `print_attrib_excise_stamp`.

Зверніть будь ласка увагу на наступне. Команда друку атрибутів акцизної марки відправляється у відкритому чеку одразу після команди продажу товару.

Доопрацьовані PPO видають помилку 14 (команда заборонена), якщо між командами продажу товару (O1) та друку атрибутів акцизної марки (E5) відправляється

або команда знижки/націнки (O3), або команда друку коментаря (O5).

#### **2. Команда оплати та засоби оплати**

Команда O2 (оплата) протоколу обміну даними не змінилася, так само як не змінилася команда `pay` ОЛЕ-драйверу.

Але після доопрацювання PPO змінилося застосування цих команд, а саме.

Засіб оплати 0 - готівка (ГОТІВКОВА форма оплати).

Засіб оплати 1 (чек), 2 (картка), 3 - 6 включно (засіб оплати, який програмується користувачем PPO) - БЕЗГОТІВКОВА форма оплати.

Засіб оплати 7 (засіб оплати, який програмується користувачем PPO) - ІНШЕ.

Це впливає як на друк чека, так і на XML, який відправляється на сервер податкової.

### **ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ**

Просимо ЦСО перевіряти налаштування PPO клієнтів до і після доопрацювання під нові вимоги до фіскального чеку. Іноді деякі налаштування можуть скидатися внаслідок зазначеного доопрацювання (наприклад, друк QR-коду у чек, заокруглення, обнуління бази товарів після Z1-звіту).